

Наше ВРЕМЯ

Газета
Яйского района
Кемеровской области

№ 81 (18464)

Среда 8 октября 2003

ГАЗЕТА НАГРАЖДЕНА ДИПЛОМОМ СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ РОССИИ

КОРОТКО

2 ОКТЯБРЯ состоялось заседание совета директоров сельскохозяйственных предприятий района. На нем обсуждались предварительные итоги уборочной, вопросы отчетности перед ЦСУ, постановки скота на зимнее стойловое содержание, поощрения тружеников села.

НАИВЫШУЮ урожайность зерновых в районе в этом году получило крестьянское хозяйство Дубинина из Новониколаевки. Фермеры намолотили с каждого гектара по 41 центнеру зерна.

ОКТЯБРЬ насыщен важными делами у народных избранников. Депутатам предстоит провести спущения о благоустройстве и состоянии дорог в поселке и селах района. Побывать на областном семинаре по формированию бюджета на 2004 год. А в конце месяца состоится очередная сессия, главным вопросом которой будет «Об исполнении финансирования районных программ».

ХЛЕБОРОБЫ ПСХК «Первомайский» с каждого гектара зерновых получили по 19,1 центнера хлеба в амбарном весе. И в общей сложности повышение урожайности позволило им намолотить на 1000 тонн зерна больше, чем в прошлом году. Хорошую урожайность дал экспериментальный сорт «Изюма» - по 30 центнеров с га.

В МЕСЯЦ, посвященный пожилым людям, не забыли и об инвалидах по зрению. Для них в центре соцпомощи прошел концерт с чаепитием, подготовленный гостями из Анжеро-Судженска - членами Всероссийского общества слепых. Добрые пожелания и небольшие подарки инвалиды по зрению получили от Р. Аксёновой - председателя ВОС г. А-Судженск, и О. Бобковой - специалиста управления соцзащиты Яйского района.

В ОТДЕЛЕНИИ срочной социальной помощи центра соцпомощи состоят на учете 1110 пенсионеров. Из обратившихся в отделение за помощью 437 человек, 373 получили её. Денежная помощь на приобретение продуктов питания оказана 28 нуждающимся, одежды и обуви - 14, лекарства - 133, теплица - 53 и на ремонт жилья - 21 человеку.

Бесплатный уголь для 325 семей района в рамках благотворительной акции губернатора Кузбасса



Фотоинформация
Сергея МОСИНА.

В рамках благотворительной акции губернатора Кузбасса А.Г. Тулесева в сентябре-октябре в Кемеровской области малоимущим и пожилым людям бесплатно доставляется уголь. Как сообщил по телефону редакции газеты "Наше время" специалист областного департамента топливной энергетики С.А. Ермаков, в рамках благотворительной акции будет доставлено 26361 т уголь, из которых уже вывезено более 20 тысяч тонн. Бесплатно будет доставлен уголь в дома 7,5 тыс. кузбассовцев.

- Позавчера в Яйском районе началась работа сборная автоколонна, - рассказывает начальник управления социальной защиты населения в Яйском районе Н.А. Пермякова. - Первый благотворительный уголь поступил в Ишимскую территорию, а вчера водители автоколонны возили уголь на Китатскую территорию. Всего в месяцник пожилых людей в нашем районе бесплатно получают 1300 т уголь 325 семей. 24 машины автоколонны работают с 8 утра до 8 вечера, для водителей в детском приюте "Огонёк" организовано бесплатное питание и проживание в центре социальной помощи. Погрузка организована на предприятии "Райтопсбыт" (руководитель В.Д. Шепехов). Координируют организацию доставки угля в рамках благотворительной акции губернатора Кузбасса заместители главы администрации Яйского района А.А. Нестерчук и С.А. Корсуков. В течение 3-х дней работа сборной автоколонны Кузбасса в Яйском районе будет завершена.

Операция "ПЕШЕХОД"

"Еду под мухой - видимость нулевая"

За прошедшие 9 месяцев 2003 года по Кемеровской области 45,4% ДТП произошло с участием пешеходов, при которых 8 пешеходов получили травмы различной степени тяжести.

Для снижения аварийно-

дорожно-транспортных происшествий с участием пешеходов, при которых 8 пешеходов получили травмы различной степени тяжести.

стии с участием пешеходов в области и районе, с 30 сентября по 2 октября 2003 года проводилась целенаправленная комплексная операция «ПЕШЕХОД».

Учитывая, что уязвимой

возрастной группой среди

пешеходов являются граждане в возрасте старше 65 лет и то, что октябрь признан месяцем пожилых людей, особое внимание во время проведения операции уделялось состоянию проезжей части улиц и до-

рог, организации движения в местах нахождения и возможного неожиданного появления пешеходов, удалению с проезжей части пешеходов, находящихся в нетрезвом состоянии.

Александр ПОПОВ,
начальник
отделения ГИБДД ОВД
Яйского района,
майор милиции.

ОКТЯБРЬ - МЕСЯЦ ПОЖИЛЫХ ЛЮДЕЙ

Дед Игнат

- Гости?! Заходите, заходите! - искренним деревенским радушением встретил нас старейший дед села Сергеевка Игнат Егорович Воротников. Этим летом он отметил своё 90-летие.

По-стариковски, в ваненках, он сидел на кровати:

- Вот, ребята, перешагну я десятый десяток. Инвалид первой группы, не вижу ничего. Родился в этом вот доме, его мой дед ещеставил. Пять сыновей у него было. А мне дед был за отца, бабка - за мать. Матушку свою совсем не помню, умерла, когда мне год был. Палка с германской войны простиженный пришел. Мне четырнадцать было, когда его хорошили. Тогда многие фронтовики от туберкулеза умирали. Младший дядька меня, подростка, в поле на работу брал. Вырос, нашел в деревне себе пару, се-

мью завёл.

Сидели мы за столом у деда Игната, слушали рассказ о жизни и поза-

были, что нас он не видит.

- А в сорок втором

увойну взяли. С год

только я и повоевал-то.

Под Брянском, где меня

раннило, такой "ураган"

был... Снаряды рвутся,

пули свистят, голову от

земли не поднимешь. Так

бы в неё, родную, и за-

рываюсь. Раненые, убитые

на поле боя валялись, как

снопы. Вы видели, как в

старых фильмах на хлеб-

ных полях снопы вязали

и полосами клади? Вот

так и наша братва из пе-

хотов после боя лежала.

Сколько раненых умира-

ло, не дождавшись по-

мощи? Не дай Бог нико-

му там быть. Мне тогда

руку перебило, в живое

раннило и контузию. При-

шёл домой инвалидом

второй группы, хорошо хоть еще один глаз видел.

Взялся Игнат Егорович за мирный труд. Детей растил, как мог колхозу помогал. Конюхом был, плотничал. Тяжести поднимать здоровье не было, а вот какие телеги, колеса к ним, сани делал, до сих пор в деревне помнят.

Живёт Игнат Егорович в дедовском доме со своей дочерью. Знакомы здесь каждый уголок, порог, ступенька. Пошаркивая по родным половицам, выходит во двор подышать свежим воздухом. Поджидает, когда внуки, правнуки навестят.

Вот в пятницу правнучек, студент железнодорожного техникума, приедет. Хороший мальчишка, хотя и не родной, а любим мы друг друга. Это вынужденный сходился с женщиной, у которой ребёнок был. Они расстались. А через какое-то время в деревню пришло письмо, что тот мальчишка в детдоме оказался. Вот я и велел забрать его. Теперь живём, как родные.

Слушаешь деда Игната и постоянно удивляешься, что, несмотря на возраст, на темноту вокруг, живет человек полноценной жизнью. Любит детей, внуков, правнуков, песни "Золотого кольца", внимательно слушает ста-



Елена БАБКИНА,
фото автора.

К 60-ЛЕТИЮ УГОЛОВНОГО РОЗЫСКА КУЗБАССА

Всё могут ОПЕРА...

В связи с празднованием 85-летия создания подразделений уголовного розыска и 60-летием образования уголовного розыска Кузбасса, 3 октября в Большом зале ГУВД в Кемерове состоялось торжественное собрание, на котором губернатором Кузбасса и начальником ГУВД области были поощрены лучшие сотрудники уголовного розыска.

От Яйского района на губернаторском приёме присутствовали начальник уголовного розыска Яйского РОВД Г.Н. Степаников, майор милиции С.О. Давыденко, уполномоченный уголовного розыска В.Н. Степанов, ветеран МВД Н.П. Иноzemцев. Торжественное собрание открыло губернатор А.Г. Тулеев. Он вручил лучшим сотрудникам ценные подарки и денежные премии по 5 тысяч рублей. Ценными подарками и денежными премиями наградил ряд участников собрания и генерал-лейтенант А.В. Виноградов.

- У истоков зарождения уголовного розыска в Яйском районе стояли такие люди как А.М. Ионин, А.С. Будник, А.З. Долженков и другие из тех, кого я помню, - рассказывает ветеран МВД Н.П. Иноzemцев. - А начал я здесь работать в 1975 году. Тогда нас было в отделе только 4 человека, кроме меня, - Н. Вавилов, А. Антонов, Н. Юрин. Потом в уголовный розыск пришёл В.Г. Смирнов, и мы вдвоём разделили район на две части, каждый отвечал за свою. Ещё чуть позже пришли

в уголовный розыск В. Сидаков, Ю. Бугаев, Ю. Мартынов, П. Савенков, Б. Литке, С. Давыденко.

Сложился сильнейший коллектив, в составе которого были классные специалисты по оперативно-розыскной работе. На смену им пришла молодёжь - А. Акулов, О. Зинченко, А. Королёв, О. Новиков. Они стараются вникать в работу, и со временем должен сложиться также опытный коллектив. Сам я стал пенсионером, но два года назад генерал вызвал меня к себе и сказал: "Принимайся за дело вновь, учи молодежь".



Ведущий специалист РОВД, ветеран МВД, Н.П. Иноzemцев.

Так и стал ведущим специалистом РОВД по линии уголовного розыска. За 9 месяцев текущего года, по словам сегодняшнего начальника уголовного розыска Яйского РОВД Г. Степаникова, раскрыто по линии службы криминальной милиции 108 преступлений (87 процентов). Сложно работать молодёжи, потому что не хватает транспорта, приходится работать ногами, иногда не бывая дома сутками. Так, недавно совместно с работниками прокуратуры нашим ребятам довелось шагать по тайге к месту сожжения человека, которого напарники облили бензином и подожгли. Также недавно пресечена деятельность 4-х групп, специализирующихся на угоне частного скота. Это, в основном, анжерцы, доставляющие оперативникам немало хлопот.

Да, не всегда нас устраивают существующие законы. Много нарушений при сдаче цветного металлом, но у нас нет прав наказать несовершеннолетнего, снимающего таблички с могильных памятников. Участились случаи кражи скота, преступлений против собственности, кражи автотранспорта. В то же время по одним показательным преступлениям снижа-



Оперуполномоченный ОУР - В.Н. Степанов, участковые В.М. Филимоненко, С.А. Зеньков, работники уголовного розыска А.С. Акулов, О.А. Новиков, Г.Н. Степаников.



Водитель уголовного розыска, участник войны в Чечне С.П. Курцев.

ется, по другим - остаётся на прежнем уровне. Среди ребят, работающих у нас, есть прошедшие войну в Чечне. Это С. Курцев, В. Лаптев, Н. Хахалев. Довелось пройти эту школу и мне самому. Какие-то преступления раскрываются быстро, как это, например, было с убийством на ул. Озёрная в Яе, на какие-то ребятам требуются бессонные ночи, длительное время. Учимся, стараемся не жалеть на борьбу с преступностью ни времени, ни сил. И, надеюсь, что это даст хорошие результаты, послужит предостережением для тех, кто преступает букву закона. Хочу поздравить всех ребят уголовного розыска с праздником и пожелать им терпения!

Что ж, и мы присое-

диняемся к этому поздравлению. Да, со временем раскрытия банды дезертира П. Арбузова, вооружённой похищенным оружием, скрывавшейся в лесу и грабившей граждан, угонявший скот и похищавшей зерно, прошло много лет. Менялись названия, и теперь от отдела по борьбе с бандитизмом в штате НКВД не осталось в живых людей, которых за 5 лет было ликвидировано 170 банд численностью от 5 до 10 человек. Но не изменилась с тех далёких пор суть чекиста, работника уголовного розыска - стоять на страже людей. Делают они это с честью и по совести.

Текст и фото
Сергея МОСИНА.

РАЗЪЯСНЯЕТ СПЕЦИАЛИСТ

Что в октябрьском конверте?

В октябре всем работающим гражданам будут направлены конверты с извещением о состоянии их лицевых счетов в Пенсионном фонде. Их получат работающие граждане, имеющие право на накопительную часть трудовой пенсии и которым на момент начала пенсионной реформы (1 января 2002 г.) было 50 и менее лет для мужчин и 45 и менее лет для женщин. Таких в Яйском районе насчитывается 6293 человека. Извещения должны быть вручены лично адресатам, но если таковую всё-таки не будет получено в срок до 1 ноября 2003 г., то за

каждой корреспонденцией следует будет обратиться в почтовое отделение по месту жительства.

В извещениях содержится информация о средствах пенсионных накоплений, предназначенные для финансирования накопительной части трудовой пенсии и перечисленных на лицевые счета граждан по итогам 2002 г. и о страховых взносах, предназначенных на финансирование страховой части пенсии за тот же период. В случае, если страховочные платежи и пенсионные накопления на счёт гражданина не поступили или они оказались меньшими, следует

в такете извещения гражданина, имеющие право на накопительную часть пенсии, получат бланк заявления о выборе управляющей компанией

Список этих компаний определён в количестве 55 и опубликован в многих СМИ. Такой список имеет и управление Пенсионного фонда в Яйском районе. Определить свой выбор гражданину доложны быть заверены при личном присутствии заявителя в управлении Пенсионного фонда в Яйском районе.

Выбор управляющей компанией - право, а не обязанность гражданина. Если он не считает себя в 2003 году готовым принять решение, то его средства могут быть оставлены в государственном управлении. Для это-

го нужно просто не отправлять бланк заявления в органы ПФР, и тогда со средствами пенсионных накоплений автоматически начнёт работать государственная управляющая компания в лице Внешэкономбанка.

По всем интересующим вопросам, возникающим в ходе рассыпки извещений, обращайтесь в Пенсионный фонд по месту жительства или по телефону "горячей линии" в ГУ УПФР в Яйском районе: 2-25-72. Инна ЛУЖИНА, руководитель группы персонифицированного учёта и взаимодействия с застрахованными лицами ГУ УПФР в Яйском районе.

**Вопрос дня:
На кого лучше работать: на частника или государство?**

Женя, 22 года, продавец: - На государственных предприятиях и учреждениях я не работала, даже и не думала об этом. Сразу начала работать продавцом у частных предпринимателей. Что-то устраивает, что-то нет. Многое зависит от хозяина, от режима работы, а зарплата, её размер, кого сейчас устраивает? Частная торговля развита, так что всегда можно найти вакантное место продавца.

Ольга, предприниматель: - На государство уже лет семь не работаю. Думаю, что в городе работающим на государство легче прожить, чем в нашей Яе. У нас зарплаты-то какие, хорошо, что люди выращивают овощи, да скотину держат. На что хватит государственной зарплаты обычного человека? А как её выплачивают? Когда меня сократили в Яйском районе, занялась предпринимательской деятельностью. Не думайте, что вести свой бизнес легко. Это очень трудно и тяжело. Надо знать налоговое законодательство, разбираться в спросе населения, тяжести поднимать, да много чего. Но всё это оправдывает себя. Не просто и продавца хорошего подыскать, но мне повезло. Главное - в своём деле надо быть честным и порядочным человеком.

Лариса, продавец: - Разве можно у нас найти работу в государственном учреждении? Когда-то я один год проработала в райпо продавцом, пока была в декретном отпуске, меня сократили. Я знала, что это нарушение трудового законодательства, но спаривать не стала. И райпо уже не существует. Находила работу и у предпринимателей, и в "Сибирском колесе". Везде свои плюсы и свои минусы. Сейчас три месяца работаю у нового хозяина, пока всё хорошо.

Андрей, служащий:

- Начинал работать в школе. Начались проблемы с выплатой зарплаты, а семью надо было кормить, занялся частным делом, между этим подрабатывал частным извозом. Но захотелось чего-то стабильного. Подвернулось место рабочего на одном из наших заводов. Имея высшее образование, всё же хотелось другого. Устроился на другую работу. Прошло одно сокращение. Чувство неизвестности, где лучше, где хуже, где найдешь, а где потеряешь. Всегда хорошо там, где нас нет. Елена БАБКИНА..



ПРО "ЛЕВШУ" СЕРГЕЕВСКОГО"

или О том, как наши корреспонденты хотели взглянуть на вертолет, а попали в картинную галерею.



С нашей стороны было бы невежливо собирать материалы к 150-летию села и не поинтересоваться при этом местными умельцами. "Есть ли такие в Сергеевке?" - спросили мы в клубе. Женщины перебирали имена мастеров, пока не вспомнили о Сергееве Салашине, который мастерил на своем подворье... вертолет(!). Это сообщение нас удивило, и мы вместе с библиотекарем Натальей Чернышовой поспешили к мастеру.

Наша провожатая оказалась родственницей Салашина и по дороге поведала нам о том, что Сергей - мастер на все руки. Он не только вертолет собрал, но и почти что всю мебель в доме изготовил. Даже большую двухспальню кровать самостроил. Односельчане шутят: "Кропать-то поставил, а жену в дом не привел". А жених-то завидный: непьющий, некурящий, работающий, да холостой.

Сергей Салашин всегда выбирал свой путь в жизни, не оглядываясь на людское мнение. В 1981 году, когда молодежь стремилась в город, его поманил зов предков на родину, в сельскую глубинку. За плечами были городская музыкальная школа, химико-технологический техникум. В Кемерове жили родители и сестра. Но детские воспоминания о тишине и красоте сельской природы (Сергей до переезда в Кемерово закончил два класса в Сергеевской школе) оказались сильнее шумных городских будней. Следом за сыном вернулись в родное село и родители. Салашины своими руками построили светлый просторный дом. На его постройку ушло около пяти лет.

Усадьба Салашиных поразила чистотой и опрятностью. Подстриженную зеленую травку на газонах, колодец и хозяйственное постройки окружал аккуратный за-

бор. Грядки разравнены так, что даже и не подумаешь, что здесь недавно росли овощи. И ни травинки, ни былинки на них. А вот и сам хозяин вышел из своей мастерской. И только после уговоров матери провел нас в дом и показал свое творчество.

Так мы попали в картинную галерею на дому. Даже родственница, Наталья Чернышова, удивилась: "Я знала, что ты, Сергей, мебель делаешь, но картины здесь увидеть не ожидала. Да тебе можно персональную выставку провести". На что скромный художник ответил: "Пишу я для души и себя не рекламирую".

Широко открыв глаза, мы разглядывали картины. Вот на тебя несетесь бурный поток вешних вод, на другой картине лес роняет на землю желтевые листья, на третьей - зимний пейзаж.

На написание одной картины Сергей тратит около месяца. Времени для творчества теперь у него предостаточно. С работы электрика в сельхозпредприятии он рас-

реза, и хвоя: "Найду хороший валежник. На себе его вытаскиваю через бурелом. Пропущу его через собственную пилораму, вот и готов пиломатериал".

Побывали мы и в мастерской Салашина. Здесь такой же порядок, как в доме и на усадьбе: ни стружки, ни коринки, каждый инструмент имеет свое строго определенное место. На столе - чертежи и планы будущих изделий. Посреди мастерской - электростанция, собранная мастером. Работает на бензине, отапливает и освещает помещения, когда в Сергеевкеываются отключения электричества.

- А где же вертолет?

- Я его уже разобрал, - признался Сергей. - Завел мотор, покрутил лопасти. Но понял, что машина вышла тяжелой, не поднимется в небо. Каркас нужно было делать из дюралюминия. А его здесь не найдешь.

Но о полетах Сергей Салашин мечтает по-прежнему. Правда, теперь планирует запустить в небо радиоуправляемую модель. "Посмотришь, послушаешь средства массовой информации: то в одном месте разбились пилоты, то в другом. Рисковать после этого не хочется. На своем тракторе надежнее: и скорость небольшая, и тормоза есть".

Мы ничуть не расстроились, что не увидели в Сергеевке вертолет. Зато пообщались с интересным, талантливым человеком, который творит не на потребу дня, а для души.

Игорь АЛЕХИН.
Фото
Елены БАБКИНОЙ.



"Только лето не изобразил, - поясняет Сергей, - слишком занят: сенонос, другие дела..."

Мы обратили внимание, что картины смотрятся, словно четкие снимки. Но в снимках нет души, а тут ощущаешь и душу, и характер, и настроение художника.

Еще одна стена отведена под гравюры на дереве. И всю эту красоту венчает созданый руками мастера домашний интерьер: зеркала и тумбочки, оформленные разнообразными завитушками и цветочками, резные табуретки и столовы.

Осмотрев экспозицию, мы буквально за-

читались: "Живем своим хозяйством. Молоко, мясо, яйца свои. Расходы минимальные, на всем экономим. Запросы небольшие, потому что в деревне живем. Привыкли уже к скромной жизни".

На своем мастерстве художник не зарабатывает. Правда, как-то по заказу бригадира сделал на ферму оконные рамы, но это не творчество, а ремесло. "Заказать мебель или картину могут позволить себе состоятельные люди. А нашим односельчанам это не по карману", - говорит он.

Материалы для своих работ Салашин находит в лесу. В дело идет и бе-

гортя беляши, значит, судьба такая. Юля.

* Вова Б., ты - супер, Вова - ты классный, Вова, любимый, давай, давай. Я тебя люблю! Твоя поклонница.

* Настя, я тебя люблю. Одноклассник Лёха.

* Дима, я очень тебя люблю и мне хорошо с тобой, когда мы вместе. Александра.

* Тётя Алла, ты не плачь и не грусти, моя дорогая. Если под-

Налоговая инспекция разъясняет

Не платите за "мертвых лошадок"

С нынешнего года собственники транспортных средств стали плательщиками транспортного налога, а раньше этот налог вносил тот, кто эксплуатировал транспортное средство. О том, какие проблемы возникают в связи с этим, мы попросили рассказать начальника отдела работы с налогоплательщиками и Межрайонной инспекции МНС России №9 Кемеровской области Светлану САВИНУХ.

- Одной из таких проблем является продажа машин по доверенности. Эта форма широко применялась раньше. Формально хозяин предоставлял право управлять автомобилем другому человеку. На самом деле оформление доверенности преследовало совершенно иную цель - прикрытие сделки купли-продажи автомобиля, совершение которой требовало уплаты ряда налогов, а также прохождения трудоемкой процедуры регистрации в ГИБДД. Гораздо проще было выдать доверенность, не заверяя ее нотариально. Однако, покупатели плохо представляли последствия такой сделки. Дело в том, что при передаче автомобиля по доверенности фактическим хозяином машины остается лицо, оформившее доверенность.

- Какие действия должны предпринять хозяева транспортных средств, продавшие их по доверенности, чтобы не платить транспортный налог?

- Новый закон о транспортном налогеложен по отношению к ним. Он признает налогоплательщиками тех физических лиц, которые получили на основании доверенности право владения и распоряжения транспортным средством. Однако, такой порядок касается только тех транспортных средств, которые переданы по доверенности другому лицу до 29 июля 2002 года. То есть, до официального опубликования Феде-

рального закона, которым вводится в действие глава 28 НК «Транспортный налог».

При этом следует учесть, что в законе идет речь о ситуации, когда налог платят лица, управляющие автомобилем по действующей доверенности, трехгодичный срок которой на момент опубликования закона не истек. Например, если доверенность выдана 1 марта 2002 года на три года, то срок ее действия и, соответственно, обязанность поверенного платить налог прекратится 1 марта 2005 года. С этой даты налогоплательщиком станет первоначальный хозяин автомобиля.

Но для того, чтобы собственнику, передавшему автомобиль по доверенности, не начисляли транспортный налог, он должен со-

общить сведения о принаследующем ему автомобиле, дату передачи по доверенности, фамилию, имя, отчество лица, которому передана машина в налоговый орган по месту своего жительства. Если же собственник не уведомит налоговой орган о передаче ТС по доверенности другому лицу, то ему придется самому как до, так и после истечения срока действия доверенности платить транспортный налог.

Если доверенность оформлена позже 29 июля 2002 года, плательщиком является хозяин машины.

- Светлана Владимировна, а что нужно сделать хозяину автомобиля, если он пришел в негодность или угнан?

- Сложить с себя обязанности налогоплательщика можно лишь после снятия автомобиля с учета в регистрирующих органах. Причины для этого могут быть продажа, негодность, кража автомобиля или гибель владельца.

* Умник, который написал продолжение песни "Утопленник", у меня есть альбом "Жаль нет ружья" и текст песни я тоже знаю. Я хотела проверить зрителю патроны и девчонок, которые слушают такую музыку. Пожалуйста, больше не умничай. Поклонница.

* Привет, Вова Б., я тебя люблю. Вика М.

* Вадим Ш., нельзя быть таким крутым, ты еще маленький.

* Евгений, не ходи в пиджаке и майке. Доброжелатель.

Звоните с 18.00 до 6.00. **ДЕЙДЖЕР**

2 - 11- 44

* Привет самой классной девчонке! Бекет, ты - супер! Всем привет! Поклонники.

* Наташа, не надо на меня обижаться. Я не виновата, что всё так сложно. Ты сама должна понимать, что не всегда, что хочешь, должно исполниться. Такова жизнь.

* Большой привет 9 "а" класса

су школы №1. Настя.

* Большой привет волейболисткам из спортивного комплекса и любительскому тренеру - Алёне Николаевне. Настя.

* Большой привет Руслану из Вознесенки. Знакомая из Ишима.

* Витя Ч., не смеши нас, когда мы кушаем в столовой. На-

блодатель со стороны.

* Передаем большой привет нашей любимой мамочке - Тамаре Владимировне. Желаем счастья и здоровья. Твои до-чурки.

* Дима, я очень тебя люблю и мне хорошо с тобой, когда мы вместе. Александра.

* Тётя Алла, ты не плачь и не грусти, моя дорогая. Если под-

гортя беляши, значит, судьба такая. Юля.

* Вова Б., ты - супер, Вова - ты классный, Вова, любимый, давай, давай. Я тебя люблю! Твоя поклонница.

* Настя, я тебя люблю. Одноклассник Лёха.

* Дима, я очень тебя люблю и мне хорошо с тобой, когда мы вместе. Александра.

* Тётя Алла, ты не плачь и не грусти, моя дорогая. Если под-

РОСГОССТРАХ сообщает

Согласно Постановлению Правительства РФ от 19.02.2003г. № 117 ОАО "Росгосстрах" продолжает работу по проведению выплат предварительной компенсации отдельным категориям граждан.

Вкладчиками Российской государственной страховой компании - владельцами гарантированных сбережений - являются страхователи, заключившие договоры до 01.01.1992г.

В 2003г. выплата предварительной компенсации осуществляется следующим категориям граждан РФ:

- гражданам по 1945г. рождения;
- инвалидам I группы;
- инвалидам II группы по 1950г. рождения;
- родителям, а также опекунам детей-инвалидов;

- родителям, а также опекунам инвалидов с детства;

- родителям, сыновья которых проходили военную службу по призыву и погибли (умерли) в период прохождения службы в мирное время.

Предварительной компенсации подлежат вклады по договорам детского, свадебного и смешанного страхования, а также договора, которые были не до конца оплачены, но действующие по 01.01.1992г.

Обращаться в Яйский "Росгосстрах", ул. Красноармейская, 32А.

Разное

Обменяю НЕТЕЛЬ (отель - в январе) на БЫКА или продам. Ул. Западная, 59.

Международная неделя письма

9 октября 1874г. был основан Всемирный почтовый союз. В связи с этим Яйский районный узел почтовой связи с 5 по 11 октября проводит "Международную неделю письма". В эти дни:

- всем клиентам, пользующимся услугами почты (отправка ценных писем, бандеролей, посылок, переводов, гибридной почты), вручается купон на 50% скидки для отправления электронной телеграммы в любой регион России;

- каждый клиент при покупке филателии на сумму 20 руб. и более получает бесплатно один конверт и поощрительный приз;

- отправители писем могут принять участие в конкурсе "Счастливое письмо" - автор каждого сотового письма получит приз;

- в клиентском зале узла связи будет проводиться выставка филателии, марочной продукции, поздравительных открыток.

Ждем вас в узле связи и сельских отделениях связи.

Администрация.



ЛИДЕР

Отдел бытовой техники предлагает: импортные и отечественные телевизоры, музыкальные центры, пылесосы, видеомагнитофоны, чайники.

Качественная проявка: пленок, печать снимков. Всегда в продаже фотоаппараты, альбомы и рамки для фотографий. Работает цифровой ФОТОСАЛОН с широким выбором услуг.

В магазине по ул. 50 лет Октября, 1 открылся отдел "МЕЛОМАН" (до 5 тысяч наименований музикальных и видеодисков) телефон: 2-92-74.

Фирма "Квант" предлагает

холодильники, морозильные (камерные), телевизоры (от 5800), муз. центры ((кардио)) "СГ", "SAMSUNG", стиральные машины "Ардо", "Индезит", "SAMSUNG", "Сибирь", "Саксара", "Малютка", центрифуги; большой выбор пылесосов, светильников, кухн., комбайнов, миксеров, мясорубок; эл. плиты, электроводонагреватели проточные и минипод., другое. В наличии и под заказ холодильное торговое оборудование: ларьки ((крышка: глухая, стекло)), витрины настольные, напольные, шкафы морозильные, витрины низкотемпературные. Есть товары можно приобрести в кредит. Мт. "Квант", ул. Первомайская, 39, 2-211-46. Мт. "Универсам", ул. Лазо, 10, 2-75-46. Мт. "Мир техники", ул. Крылова, 11, 5-43-33.

ГАЗЕТА ЯЙСКОГО РАЙОНА КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ. Выходит пять раз в год. Газета "Наше время" учреждена администрацией Яйского района и трудовым коллективом редакции. Зарегистрирована Омской региональной инспекцией по защите свободной печати и массовой информации 22 декабря 1993 года, свидетельство о регистрации № 2.

Нам можно отправить сообщение по следующему электронному адресу: NV@Kemtel.Ru.

Примите поздравления!

Дорогих детей
ПАРАСТАЕВУ Елену и
ПОДГОРНОВА Валерия

поздравляем с днем бракосочетания!
Безоблачного счастья на свете не бывает,
Но молодым в дорогу
Пусть каждый пожелает:
Быть нежными, терпимыми,
От всяких бед хранимыми,
Любимыми навечно - союз их бесконечен!
Мама, папа, баба, ЮЛЕНЬКА.

* * *

Поздравляем с днем бракосочетания
дорогих наших детей
СИТНИКОВА Алексея и
АНДРЕЕВУ Танюшу!

Желаем мы вам, как желали давно,
Море счастья, здоровья,
Любовь да Совет!
Пусть семья ваша полно будет,
Дети, радость, вершина любви
Все душевые струны разбудят,
С ними будут наполнены дни!

Родители Ситниковых и Танюша.

Поздравляем с юбилеем
МЕЦКИХ Валентину!

55 - это мало и много.
Это в жизни проложенный путь.
Не всегда были розы в дороге,
Но с ней никуда не свернуть.
Было трудно, но Вы не сдавались,
Было больно - не хныкали Вы.
И всегда Вы собой оставались
И порою сбывались мечты.
Быть такою Вам мы жемаем,
Много лет, много радостных дней.
С юбилеем Вас поздравляем,
Быть здоровой, душой не стареть!
Коллектив теплосетей МУП "ПОЖХ".

Поздравляем с двадцатилетием любимого
племянника и брата
МЯЧИНА Виктора!

От всей души мы поздравляем,
Счастья, здоровья тебе мы желаем,
Успехов в учёбе, покоя в семье,
Яркого солнца, всех благ на земле!
Семьи Иноземцевых, Шайдер, Чесноковых.

Поздравляю с двадцатилетием любимого
внука
МЯЧИНА Виктора!

В жизни редки золотые не найти.
Не укрыться от всех напастей,
Пусть на жизненном своём пути
будет спутником просто счастье!

Баба ИРА.

Поздравляем с днем рождения любимого
племянника, брата
МЯЧИНА Виктора!

Живи! Люби! Здоровым будь!
Обиды есть - так позабудь,
На радость, сердце, - не скучись,
Коварства, злости - берегись!

Семья Городенко.

ВНИМАНИЮ владельцев транспортных средств

"Межрайонная инспекция по налогам и сборам № 9 по Кемеровской области сообщает, что согласно ст. 4 Закона Кемеровской области № 9-5-03 от 26.11.2002 года "О транспортном налоге", срок уплаты транспортного налога установлен не позднее 1 июля.

Всем владельцам транспортных средств во избежание начисления пеней, а также взыскания налога в судебном порядке необходимо заплатить транспортный налог.

Дополнительную информацию можно получить в налоговой инспекции по адресу: г. А-Судженск, ул. Гагарина, 2. Справки по телефонам: (253) 2-411-27 и 2-92-14.

2-11-44 - сп. редактор (Егорова Л.В.), 2-22-35 - вёрстка (Волкова Ю.С.), ответственный редактор, реклама и объявление (Гладышев Ю.Г.), 2-14-59 - отдел писем (Бабкина Е.Н.), 2-15-55 - производственный отдел (Абейшин И.А.), 2-15-3 - отдел информации (Мосин С.И.), 2-18-33 - подпись, прием текстов и объявлений (Крулова Н.Н.), 2-15-67 - бухгалтер (Артемьева Н.В.), 2-19-07 - корректор (Бандаренко М.П.), 2-24-69 - воспитатель (Шипачёв А.Ю.).

ПРОДАЮТ

КАПУСТУ в кочанах, ул. Мичурина, 1.

ОТРУБИ. Телефон: 2-81-16.

КОРОВУ стельную, КОВЫЛУ жеребью. Телефон: 2-12-10.

ДОМ по ул. Ленинградская, 15. Обращаться: ул. Ленинградская, 5-16.

УАЗ-390906 (ОТС, 2000г. выпуска). Обращаться: н. Безлесный, ул. Ленинградская, 13.

КОЛЯСКУ "Зима-Лето", пер. Дорожный, 2 (после 17.00).

М-412, ул. Монровская, 25 (после 18.00).

МОСКВИЧ-412, ХТС, ул. Садовая, 8.

ГАРАЖ. Телефон: 2-17-95.

Срочно молодую КОРОВУ. Тел.: 2-22-46.

Расписание богослужений

11 октября, суббота:

17.00 - вечернее богослужение.

12 октября, воскресенье:

8.30 - Божественная литургия.

ЗАКУПАЮТ

Анжерский участок ОАО "Втормет" закупает лом черных металлов по осенним закупочным ценам, дорого. Обращаться: г. Анжеро-Судженск, ул. Гаражная, 12-а, тел.: (253) 2-92-58.

Считать недействительными

Утерянное удостоверение "Труженик тыла" (С519015) на имя СМОРОДИНОЙ Марфы Терентьевны считать недействительным.

Утерянный аттестат об окончании школы №3 (Б № 3542293) в 2002г. на имя КАРПОВА Сергея Сергеевича считать недействительным.

Утерянные удостоверения "Ветеран труда" (К 871489) и пенсионное (№015016) на имя СМОРОДИНА Михаила Васильевича считать недействительными.

Утерянное удостоверение "Ветеран труда" (К 869107) на имя ТАРАБРИНОЙ Галины Григорьевны считать недействительным.

Благодарят

Выражаем сердечную благодарность за помощь и моральную поддержку всем, кто пришёл проводить в последний путь нашего другого сына и брата Белонорова Юрия Николаевича, семьям Бочарниковых, Курочкиных, Белолипицких, Е. Родионовой, В. Дерябиной, Л. Касастиковой, А. Куликовой, Р. Соловьевой, В. Зиминой, З. Антоновой, В. Моисеенко, В. Долженкову, соседям и друзьям Б. Конюкову, В. Дёмину, всем, всем, всем.

Низкий вам поклон. Дай Бог здоровья!

Маша, брат, сестры,

Выражаем благодарность семьям: Ткачук, Подгорновых, Иноземцевых, Родионовых, Денициных, Безгачевых, Евтеевых, Верисовых, всем родным, близким, односельчанам за оказанную помощь в похоронах мужа Подгорнова Александра Александровича и дочери Анастасии.

Подгорнова.

Скорбят

Управление образования, районная организация профсоюза выражают глубокое соболезнование директору Яйской средней школы №1 Харитоновой Нине Дмитриевне по поводу смерти её матери

ВЛАДИМИРОВОЙ Анастасии Захаровны

и разделяют боль утраты с родными и близкими.

Коллектив учителей яйской школы №1 выражает глубокое соболезнование директору Харитоновой Нине Дмитриевне по поводу смерти её матери

ВЛАДИМИРОВОЙ Анастасии Захаровны.

Главный редактор Л.В. Егорова

Газета выходит по средам и субботам. Тираж - 4100 экземпляров. Печать офсетная. Иркутск - 51954. Заказ. 1991. Цена номера в рубли - свободная. Газета появилась 7 октября в 11.45.

Адрес редакции: 652100, р-н Я. ул. Советская, 8. Газета отпечатана в А-Судженском полиграфо-бюро.